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A tananyag  

Oktatási cél:  A tárgy célja, hogy megismertesse a hallgatókkal a professzionális nagyvállalati 

szoftverfejlesztés eszközeit és módszereit, nagy hangsúllyal a legjobb gyakorlatokra és a 

tervezés, a fejlesztési folyamat és az üzemeltetés során előkerülő kihívásokra. A hallgató 

gyakorlati ismereteket szerez egy magas funkcionális és nemfunkcionális 

követelményekkel rendelkező nagyvállalati alkalmazás fejlesztéséhez, teszteléséhez, 

üzemeltetéséhez és karbantartásához szükséges eszközökről és módszerekről. Bemutatjuk a 

legfontosabb keretrendszereket, ezek alkalmazását webes és más alkalmazások fejlesztése 

során. A teljes szoftveréletciklust lefedő technológiákat és technikákat mutatunk be, hogy a 

hallgató a kurzus elvégzése után magabiztosan tudjon mozogni egy nagyléptékű 

szoftverfejlesztési projektben. 

Tematika:  A tantárgy kereteiben bemutatjuk azokat a kihívásokat és a megoldásukat szolgáló 

legkorszerűbb technológiákat, amelyek a nagyvállalati szoftverfejlesztés során 

leggyakrabban előkerülnek. Egy-egy problémakör kapcsán megvizsgáljuk, hogy 

jellemzően milyen gyakorlati eszközök állnak rendelkezésre a problémák megoldására, 

melyek azok a szakmai elvek, amelyek megjelennek bennük, hogy ezzel a hallgató egyfelől 

képes legyen a nagyvállalati rendszerekben előforduló feladatok gyakorlati megoldására is, 

másfelől elsajátítsa azt a gondolkodásmódot, amivel a folyamatosan fejlődő és egyre újabb 

feladatokat adó nagyvállalati szoftverfejlesztésben helyt tud állni. 
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Pótlás módja  
 

Vizsga módja (csak vizsgás tantárgy esetében töltendő ki)  

 Írásbeli vizsga 

Vizsgajegy kialakítása (csak vizsgás tantárgy esetében töltendő ki)  

 Sikeres aláírás esetén a vizsgaidőszakban teljesített vizsga adja a félévzáró érdemjegyet.  



  Az egyes érdemjegyek ponthatárai:   

                                                                                     0-49%        Elégtelen 

                                                                                   50-62%        Elégséges 

                                                                                   63-74%        Közepes 

                                                                                   75-87%        Jó 

                                                                                   88-100%      Jeles 
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